



随时随地阅读,全城共享通借通还

200多个漂流书屋亮相泰州街头

泰州海陵城北街道通姜社区居民高桂芳是个老书迷,以往常和老伴到图书馆借书,自从小区周边有了漂流书屋,如今不出社区,就可取阅喜欢的图书。现代快报记者获悉,日前,由泰州市创建办、海陵区文明办、住建局、文体旅新局等投放的200多个漂流书屋亮相泰州街头,成为一道独特的风景,市民可以在这里随意取书,也可以将平时闲置的图书放到其中,让需要的人取阅,为广大市民提供更加便利的阅读方式。

毛晓华 龚晨



三位阿姨在海陵区城北街道建的漂流书屋前阅读 张翠红 摄

书没读完可以带回家看

等车的空闲时间做点什么?还在当“低头族”看手机吗?如今在泰州市区街头的公交站等车,市民有了新选择——从“漂流书屋”借阅图书或杂志。如果正在翻阅的一篇文章意犹未尽,车便来了,没关系,带上车,接着看,只需在两周内把书还到任意一间漂流书屋就行。

现代快报记者获悉,漂流书屋利用公交站台支柱间空当,以透明玻璃为主,每个可容纳二三十本图书。这样的公交站台漂流书屋在泰州市区共有100个。

“无人值守,唯真情呵护;爱护图书,唯阅读可贵;借阅补充,唯共建共享;图书漂流,唯文明传播。”在每个漂流书屋前,都张贴着这样温馨的借补提示。

据了解,此次泰州投放的200多个漂流书屋形式多样,除了公交站台的100个透明书屋,还有公园健身广场旁的箱式漂流书屋,模样可爱,透过“小屋”方形玻璃

门,能看到里面放置有不少图书,门上有个把手,轻扭即开,市民可以从箱内取出图书来阅读。

此外,在泰州市区吴同甲故居等旅游景点还投放了一种集图书漂流、坐椅、志愿服务驿站于一体的木质书屋,其外观古色古香,市民纷纷驻足书屋前,细心翻阅令他们感兴趣的书籍。

全城共享让图书动起来

在泰州泰山公园内,家住南园小区的李伟抱着几本自己的图书来到“漂流书屋”前,将图书放了进去。李伟说,“这些书几年前就看完了,一直闲置在家中,这次拿到漂流书屋与大家共享。”

记者采访中获悉,漂流书屋中的书籍可以交换阅读,每人每次可借一本,市民可以把喜欢的图书带回家看,也可以把自己的图书放到书屋里,供别人借阅,图书内容必须积极、健康。

“说实话,现在随着电子化产品的普及,人们阅读纸质图书的时间越来越短。”在文峰千家惠公

交站台,市民张先生在等车的间隙拿出一本杂志阅读。张先生说,自己十分喜欢这样的借阅方式,非常方便,看过之后可以随手放回去,看不完还可以带回家看。

海陵区文明办相关负责人陈吉介绍,对于首批漂流书屋,他们采取的是公益认领的方式,每个漂流书屋都对应一家区文明单位或社区,由他们对书屋进行日常管理和维护。“首批书屋内的图书,由认领单位放置,每个不少于15本,希望以此带动更多市民参与其中,让家中闲置的书能够动起来。”

“书屋传递的是书,更是文明。”陈吉说,“漂流书屋”把公共文化资源进一步延伸到城市的每一个角落。这些书屋既是“分享、信任、传播”的载体,也是城市文明程度的试金石,希望广大市民文明阅读,爱惜图书,及时归还。

据了解,市民在海陵、高港、姜堰、高新区任一间“漂流书屋”借的书均可实现全城共享,通借通还。

狂躁男要砍人,老民警空手夺刀



的妹妹。

在这个危急关头,57岁的老民警从树春没有半点犹豫,一把将周某的妹妹推开,随后迅速从后面紧紧抱住了周某,将其拿刀的手扭住,夺下了菜刀。一同处警的队员见势,一把将周某摁倒在地。围观的群众中响起了一阵掌声。

随后,前来支援的民警将“武疯子”周某带回所内,并联系扬州五台山医院,于22日当日将其送去治疗,相关财物被损坏的情况也在陆续登记和协调中。

事后经了解,周某一直与其

8月22日清晨5点左右,扬州市宝应县一名中年“武疯子”突然将晨练的老人推倒,接着又砸坏路边车辆的玻璃、小卖部的玻璃。接到报警后,宝应县公安局城北派出所值班民警从树春带着两名队员赶赴现场。并在危急时刻空手夺刀,赢得群众的掌声。

徐丹 臧晓松

▶夺下周某手中的刀之后,从树春从身后抱住了他 警方供图

赶到现场后,民警从树春发现“武疯子”周某从家里拿出一把菜刀正到处挥舞着,民警立即表明身份,并大声喝止,让其放下菜刀。

周某并不听劝阻,从树春立即向所里请求支援,随后安抚周某情绪,并试图将其赶至房间内。然而周某突然将菜刀向自己的头部、腹部戳去,围观群众被吓得发出尖叫。从树春果断用辣椒水喷射周某,让其停止自残行为,同时准备伺机将菜刀夺下。

周某冲出了屋子,拿着沾满自己血的刀挥向了站在一旁劝说

父母住在一起,在父母照料下一直坚持吃药,平时很少犯病。然而近日,周某母亲由于胃部手术,其父母搬至扬州居住,无人照料的周某忘记吃药,才会发生惊人的一幕。

现代快报记者了解到,从树春自1985年从警以来已经32年了,这些年他一直勤勤恳恳扎根在基层的岗位上,多次被上级公安机关授予嘉奖及被评为优秀公务员,深受领导和同事的肯定,所到之处群众赞赏有加。已经年近六旬的他没有退在二线,反而一直战斗在接处警的第一线。

桨板黄金联赛将在高邮举行

现代快报记者23日获悉,由国家体育总局水上运动中心和高邮市政府联合主办的中国桨板黄金联赛高邮站比赛,将于9月16日到17日在高邮界首镇芦苇荡湿地公园举行。这是扬州市首次承办国家级的水上运动赛事。

国家体育总局水上运动管

理中心运动四部项目主管、中国极限运动协会项目主管胡海平介绍,本次赛事主要包括600米竞速、一公里绕标赛、六公里绕湖赛等项目。此外,现场还将有水上飞行、摩托艇表演。

高邮界首镇芦苇荡湿地面积5万多亩,是国内最大的芦苇湿地。

毛群英 臧晓松

专家纵论特色田园乡村建设

8月22日,泰州举行特色田园乡村建设专家咨询会,来自我国生态保护、城乡规划、建筑设计、产业发展等领域的11名专家学者应邀参会,纵论特色田园乡村建设,为泰州打造全省特色田园乡村建设样板提供智力支撑。

泰州市委书记曲福田在致辞中简要介绍了泰州经济社会发展情况。

他说,特色田园乡村建设,是省委省政府立足江苏实际、着眼乡村复兴作出的战略决策,是落实新发展理念、推进“两聚一高”新实践、统筹“三农”工作的创新举措,也是发挥泰州比较优势的有力抓手,请各位领导、专家为泰州特色田园乡村建设现场指导、出谋划策、指点迷津。

张小燕 毛晓华

民警发微信劝回躲债男子

8月23日,扬州市江都区警方通报一起境外逃犯归案案件:经过民警多次劝返,涉嫌信用卡诈骗的犯罪嫌疑人、“猎狐行动”境外逃犯许某,近日从新加坡返回国内。

许某今年46岁,原本在江都开设一家出国劳务公司。2013年,他染上了赌瘾,欠下数十万元债务。债主上门催债后,许某拆东墙补西墙,从信用卡中取现还债。

久而久之,许某不仅债务没还清,银行信用卡还欠下近6万元。无力偿还的许某2015年逃往新加坡,投奔在新加坡做生意的哥哥。

公安机关立案侦查后,成功获取到许某的微信号,多次与之交流劝其回国。今年8月份,许某主动联系民警回国自首。“躲在外面心里太煎熬,不如回家脚踏实地工作,慢慢还债。”

王诚 臧晓松

泰州破获特大制售地沟油案

近日,泰州警方历经两个多月的缜密侦查,成功破获一起横跨4省7市、涉案金额4000余万元的特大生产销售“地沟油”案,捣毁非法经营“地沟油”企业5个,抓获犯罪嫌疑人12人。

今年年初,泰州市公安局食药环支队会同高港分局,摸排到一条重要线索:兴化市某油脂有限公司涉嫌提炼地沟油,并流入饲料加工企业。根据这一线索,警方迅速抽调精干警力组成专案组,对线索展开细致追查。

警方调查发现,该公司之前生产米糠油、米糠毛油及米糠附属品粕,自2016年上半年开始,公司经营人朱某在他人教唆及帮助下对车间设备进行改造,当年9月起以“泔水油”(即地沟油)为原料提炼、生产“精炼油”,销往浙江、山东、河北等地,“精炼油”逐步流入部分饲料加工企业。

专案组民警连续奋战50余天,最终锁定5家涉案企业,先后抓获犯罪嫌疑人12名,现已全部移送起诉。

朱华东 吴蕾 毛晓华

“邻居”打儿子太狠,男子出手教训

8月21日晚,扬州市民赵某带着家人到汤汪一宾馆看望朋友。其间,调皮的儿子想要跑到父亲身上。赵某一气之下,对着儿子就是一顿狠打,还让儿子给自己磕头。

由于声音很大,隔壁房间的住客出来将赵某劝开。谁知赵某把儿子带到电梯口,又是一阵毒打。热心住客多次劝说未果后,上前教训了赵某。导致

赵某三颗牙齿被打掉,构成轻伤。宾馆工作人员报警,双方都被带往汤汪派出所接受调查。

在汤汪派出所内,赵某坚持认为打孩子是家务事,别人管不着;教训赵某的住客则认为,自己行为是见义勇为,只是没想到下手太重。目前,警方仍在为双方调解中。如果调解不成功,这位住客很可能涉及刑事责任。

曹丹 臧晓松